

ПРЕДЛОГ ЛИБЕРАЛА О ЛЕГАЛИЗАЦИЈИ МАРИХУАНЕ ИЗНЕНАДИО ЈАВНОСТ И "ЛАКЕ" ДРОГЕ - ТЕШКЕ

Јован Булајић: О тој иницијативи мислим све најгоре

ПОДГОРИЦА - Изјава Андрије Поповића, лидера и посланика Либералне партије на седници скупштинског Одбора за здравство, да ће та странка тражити легализацију лаких дрога, пре свега марихуане, шокирала је оне који се годинама рвају са проблемом зависности, али и његове колеге из других партија.

- То је сулудо! Па зар дрога није оставила многобројне последице на целокупно друштво у Црној Гори - каже Јанко Вучинић из Демократског фронта. - Црна Гора није Амстердам. Потпуно сам затечен оваквим предлогом.

Ову вест са неверицом су примили и у невладиној организацији „Препород“ из Никшића која годинама пружа помоћ особама са проблемом зависности, члановима њихових породица, повратницима са лечења.

- О тој иницијативи мислим све најгоре - каже за „Новости“ Јован Булајић, координатор „Препорода“. - Верујем да она произилази из



НЕМА РЕГИСТРА

- РЕГИСТАР зависника од дроге не постоји, али последњи ваљан податак Института за јавно здравље из 2006. говори да их има између две и по и три хиљаде - каже Булајић. - Постоје критеријуми да се прави број зависника добија тако што се званични подаци помноже са пет. По тој рачуници, у Црној Гори има више од 12.500 зависника.

тоталног незнања, а не неке зле намере. Да ли бивши успешни спортиста, и то још

олимпијац, уопште зна које последице на људски организам оставља конзумирање тзв. лаких дрога? Знају ли у Либералној партији да је већина зависника на хероин прешло управо са марихуане? У протеклих двадесет година доста је породица у црно завијено због дроге.

Булајић подсећа да државу проблеми изазвани зависношћу од дрога много коштају.

- Ту мислим на кривична дела која направе зависници да би дошли до дроге, а који су „предмет“ многих државних органа. Очигледно да иницијаторима ове идеје није много стало шта ће о њој мислити хиљаде црногорских грађана који свакодневно трпе последице коришћења дроге - каже Булајић.

Он апелује на све оне којима сличне ствари падају на памет - да се не играју људским животима.

- Жалостан сам што сигурно има оних који би овакву иницијативу подржали - додаје наш саговорник. ■ **В. К.**